

## K i v o n a t

### **Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. február 27-én megtartott soros nyílt ülésének jegyzőkönyvéből**

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – 11 igen, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás mellett (11 fő képviselő volt jelen a szavazáskor) – a következő határozatot hozza:

### **Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 49/2025. (II. 27.) határozata**

#### **A „Fészek” Fogytékosok Nappali Ellátója 2024. évi beszámolójáról**

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Fészek” Fogytékosok Nappali Ellátója 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolót

**elfogadja.**

A beszámolót a határozat melléklete tartalmazza.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Szervezési Osztály

Kocsis József s.k.  
polgármester

dr. Kassai Annamária s.k.  
jegyző

a kiadmány hitelül:

Szép Anna  
jegyzőkönyvvezető

## Szakmai beszámoló 2024

Intézményi igénybevételi létszámunk a következőképpen alakult az év során:

2024. december 31.-én 41 fő. Az év során 3 főt vettünk fel, 3 fő pedig kijelentkezett. Egyikőjüktől kiszámíthatatlan agresszív magatartása, mint kizáró ok miatt kellett megszüntetni a megállapodást, másikuknál a család nehéz helyzete nem teszi lehetővé, hogy továbbra is intézményünkbe járjon. A család egy közelebbi intézményi elhelyezésben gondolkodik a továbbiakban. A harmadik személy költözés miatt lépett ki.

A települési eloszlás a következő igénybe vevőink között:

Biatorbágy 12fő, Páty 6fő, Etyek 4fő, Törökbálint 2fő, Zsámbék 2fő, Budaörs 6fő, Budapest 6fő, Herceghalom 2fő, Budajenő 1fő,

A tavalyi évhez képest munkatevékenységeink nem változtak, terápiás foglalkozásaink sokszínűsége is megmaradt. Szakmai létszámunk bővült, egy 8 órás, egy 4 órás munkatárssal. Az egy fő megváltozott munkaképességű asszisztensünket pedig további két órában foglalkoztatjuk, így ő napi hat órában dolgozik. Mindhárman 2024. augusztus 25.-től segítik intézményünk munkáját.

A népi ének kórusunk vezetését Endrődiné Pásku Veronika önkéntesen végzi.

Ebben az évben is részt vettünk szupervíziós folyamatban, csapatépítő alkalmakon, lelkinapokon. Három segítő munkatársunk gyógypedagógiai és autista specifikus szakokon folytatják tanulmányaikat

Június elején megünnepeltük az intézmény 13. születésnapját, a Premontrei Női Kanonokrend (fenntartónk) „mutatkozott” be.

A „Fészek” Fogyatékosok Nappali Ellátója 500.000 Ft-ot fordított karbantartási tevékenységekre 2024-ben.

Az 1% - os támogatásunk ebben az évben 1.150.000 Ft volt, melyet kemence vásárlására fordítottunk.

Az ez évi fejlesztéseink megvalósítását a bedolgozási és kerámia bevételeink fedezték ill. adományozóinknak köszönhetjük, melyeket az Alapítványaink fogadtak.

- új magastüű kemence megvásárlása: 2.730.500 Ft + 60.000 Ft villanszerelés
- kertrendezés: 140.000 Ft
- fakivágás: 228.600 Ft
- dugulás elhárítás: 400.000 Ft

- az épület hátsó része mögött fedett tároló kialakítása, térkövesítés: 2.894.584 Ft
- számítógép hálózati modernizálás: 1.079.500

Az Önkormányzat által a következő karbantartási munkákat végezték el:

- az épület lábazati festése
- az épület eresz lambéria lekezelése fényvédő réteggel
- az épület bejárata alatt található kút környezetének felújítása
- a kerámia műhely padlózatának műgyantázása
- tisztasági festés a folyosón, mosdókban, foglalkoztató szobákban

Ezúton is szeretném megköszönni Vajk Ágnes és a karbantartási munkák szakembereinek munkáját!

Kerámia tevékenységünkben workshopokat is meghirdetünk időről-időre. Ezek az alkalmak nemcsak egyéneknek, hanem munkahelyi csapatépítő alkalmaknak is elérhetők. Ezévből a biatorbágyi óvónőknek tartottunk mozaik edényalátét workshopot. A decemberi Angyalfia vásáron is első alkalommal nemcsak árusítottuk termékeinket, hanem lehetőség volt háromféle méretben mozaik edényalátét készítésére is. Nagyon népszerű volt, sokan éltek ezzel a lehetőséggel.

Műhelyünk az év során több alkalommal is fogadott óvodás és iskolás csoportokat. A Budakeszi POK Gimnázium diákjai is három napot töltöttek nálunk az elmúlt évekhez hasonlóan.

A születésnapok megünneplését továbbra is az Andrész Cukrászda támogatja.

Nagy segítség a táborozási lehetőség Fonyódligeten, egy támogató magánszemélynek köszönhetően külön busz is rendelkezésünkre állt az utazásunkhoz ebben az évben.

Vásáron a következő helyeken jelentünk meg: Majális Biatorbágy, augusztus 31. Bartók Feszt, decemberben Spar Magyarország segítő vásár, Angyalfia vásár Biatorbágy. Az utóbbi vásáron a képviselői sátor bevételeit alapítványunk számára ajánlották fel, melynek egy részét a karácsonyi ebédünkre költöttük. Külső helyszínen, a Torbágyi Templomban és a Közösségi Házban tartottuk a szülőkkel, hozzátartozókkal, terapeutáinkkal együtt a Karácsonyi Ünnepeket. Ez volt az első alkalom, hogy nyitottá tettük ezt az alkalmat és külső helyszínre terveztük. Nagyon meghitt bensőséges volt, Néder Norbi Bábszínháza is hozzátett ehhez. Köszönjük Néder Norbert, Dömötör Béla segítségét!

Kiemelkedő eseményünk, melyet a Faluházzal közösen szervezünk a Zene Világnapja Másként JFMK-ban. Fő támogatónk a JFMK, a Kemenes Cukrászat és a Fészek Csillag Alapítvány volt.

A TOP\_ PLUSZ – 3.1.3. – as Helyi humán fejlesztések projektek megvalósításához pályázaton több helyi civil szervezettel együtt a 2025 – 2026 -os közösségi programjainkhoz megkaptuk a pályázati támogatást, ami nagy öröm és köszönet azért, hogy mi is részt vehetünk ebben a projektben.

Szeretném megköszönni Fenntartónk a Zsámbéki Premontrei Női Kanonokrend és Biatorbágy Város Önkormányzatának minden segítségét, hogy intézményünk szakmai munkája magas színvonalon működhessen 2024. évben is.

Biatorbágy 2025.01.15.

Kovács Mária intézményvezető

„Fészek” Fogytékosok Nappali Ellátója